

2. Smotra Sveučilišta u Kutini



vanje Kutina i ravnatelj srednje škole Tina Ujevića kao i prezentacijom filma "Kamo nakon srednje?".

Nakon otvaranja, učenici su razgledali štandove pojedinih Fakulteta, a u tri učionice paralelno su se održavale prezentacije.

Geodetski fakultet predstavljali su: asistentica mr. sc. Vesna Poslončec-Petrić i studenti: Dubravka Lubina i Hrvoje Bralo. Na prezentaciji Fakulteta, učenicima je prikazan film o geodeziji, Geodetskom fakultetu sa pozivom Dekana da upišu upravo naš Fakultet, a na štandu (slika 3), koji se sastojao od dvije školske klupe, zainteresiranim učenicima dijeljene su *Upute za upis na Geodetski fakultet*, *Geodetski list*, *Kartografija i geoinformacije*, *Zbornik radova Geodetskog fakulteta* i *Ekscentar*. Za čitavo vrijeme trajanja Smotre, na zaslonu računala, učenici su mogli promatrati i slike o izvođenju nastave, vježbe i prakse studenata Geodetskog fakulteta.

Važnost projekta prepoznali su i brojni gospodarski subjekti koji su financijski potpomogli njegovo održavanje i predstavili učenicima svoje potrebe za visokoobrazovanim kadrovima.

Predstavnici Zavoda za zapošljavanje učenicima su približi-

Osim zagrebačke Smotre Sveučilišta, već drugu godinu održava se i Smotra Sveučilišta u Kutini koja je ove godine održana 7. travnja 2006. u kutinskoj srednjoj školi Tina Ujevića.

Projekt "Kamo nakon srednje škole?" pokrenut je 2004. godine, a projekt "Smotra Sveučilišta je u Kutini" prvi put predstavljen je 08. travnja 2005. Smotra sveučilišta u Kutini koncepcijski je vrlo slična Smotri u Zagrebu. Naime, svaki fakultet ima svoj štand, a pojedinačne prezentacije fakulteta, prema srodnim područjima, održavaju se u odvojenim učionicama. Predstavnici visokih učilišta i sveučilišnih studija imaju zadatak pružiti srednjoškolcima relevantne informacije o programima fakulteta, o mogućnostima zaposlenja sa završenim fakultetom te o razredbenom postupku.

U projektu je sudjelovalo 27 fakulteta i viših škola, a njihove štandove posjetio je veliki broj učenika srednjih škola moslavačke regije. Smotra je započela u 12,00 sati uvodnim govorom organizatora Nezavisnih mladih Kutine, Zavoda za zapošlja-





li potrebe za visokokvalificiranom radnom snagom u lokalnoj sredini i mogućnostima stipendiranja od strane privrednih subjekata. I predstavnici portala *Posao.hr* također su bili prisutni na štandu sa svojim promotivnim materijalima, a održali su i radionicu pisanja životopisa prema standardima EU.

Smotra je realizirana u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje – Područna služba Kutina i srednjim školama iz moslavačke regije te visokim učilištima iz Zagreba. Sponzori projekta bili su: *Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH* i *Grad Kutina*, a medijski pokrovitelji: *Brunkovac OnLine*, *Edukacija.hr*, *Posao.hr*, *NeT* i *Radio Moslavina*.

Učenici, zbog kojih je projekt i bio organiziran, ocijenili su ga vrlo korisnim i kvalitetnim. Velika većina ih je dobila odgovore i potrebne informacije te je projekt opravdao njihova očekivanja.

Smatramo da je ovakav direktan kontakt s predstavnicima visokih učilišta u njihovoj sredini i sa stručnjacima iz Službe profesionalne orijentacije te dobivanje informacija o programima i razredbenim ispitima pojedinih obrazovnih institucija na jednom mjestu veliki poticaj srednjoškolcima da u ranoj fazi počnu razmišljati o nastavku školovanja i pravovremenoj pripremi za upis.

Vesna Poslončec-Petrić, Tomislav Ciceli